

热点线路增开百余部加班班次 烟台汽车总站“十一”黄金周运输方案出台

本报9月26日讯(记者 梁莹莹 通讯员 李秀丽) 中秋假期刚刚度过,国庆长假就要到来,记者从烟台汽车总站了解到,国庆旅客运输方案已经出台,为全面做好节日期间旅客运输工作,烟台汽车总站提前一周进入工作状态,制定“十一”黄金周旅客运输工作方案,确保旅客运输平稳、顺畅。

济南、东营等热点线路增开班次

据烟台汽车总站工作人员介绍,国庆客流出行方向主要集中于山东省内中短途方向,学生客流以济南、东营、滨州、日照等省际线路及烟台周边县

市区为主,探亲客流以招远、龙口、莱州、海阳、莱阳、蓬莱等短途客流为主,旅游客流以青岛、威海、蓬莱、龙口南山、昆嵛山等热点旅游线路为主。

烟台汽车总站根据集团统一调整,已在旅客出行集中的热点线路上增开百余部加班班次,主要为济南、东营、临沂、滨州、济宁、潍坊、日照、莱芜、莒南、沂源、蒙阴、枣庄、临沂、聊城、菏泽等线路,烟台周边县市区等流水班次将合理采用时差运力,加大发车密度,提高车辆周转频次。

莱阳、海阳及南行支线迁至汽车南站发车

为缓解节日期间市区交通压力,9月30日、10月1日两天临时将烟台至莱阳、烟台至海阳及其南行支线调整至汽车南站发车,其余时间正常在汽车总站发车。

据了解,9月30日,烟台至蓬莱、龙口、招远、莱州等流水班次将根据客流情况延长末班车发车时间,9月30日下午及10月1日烟台至莱州线路将调整为流水发车,10月1日上午烟台至文登、乳山将调整至二楼发车。

开通8条旅游直通车方便市民出游

7天小长假,不少市民选择

外出游玩,为此,烟台汽车总站推出8条旅游直通车供市民选择,包括昆嵛山旅游直通车、天崮山旅游直通车、蓬莱阁旅游直通车、西霞口野生动物园旅游直通车、龙口南山旅游直通车、威海刘公岛旅游直通车及崆峒岛一日游、养马岛半日游等旅游线路。同时还有青州二日游、沂水大峡谷、台儿庄、北京、大连等长线旅游线路。

网络售票增加,建议市民提前取票

据烟台汽车总站工作人员介绍,目前越来越多的人选择网络购票,网络售票量激增。为方便市民出行,烟台汽车总站

推出利用微信公众号(YTQCZZ)购票,无需取票,通过微信公众号购票的旅客凭二维码可直接进站和检票乘车。同时可以在线办理退改签等业务。

通过其他网络平台购买车票的旅客,建议尽量提前到站取票,避免出行当日客流集中因为排队取票而耽误行程。

另外,节日期间汽车总站将继续开展“爱心护送”、“上门接送旅客”、“校园免费接驳车”等一站式特色服务项目,站内服务方面将增加现场服务人员,及时做好现场帮扶及流动服务,对于单独出行的老人、儿童、孕妇等特殊旅客群体,将开通绿色通道,给予重点照顾,提供爱心护送,开展优质服务。

烟台中行举办新一代海关税费电子支付系统及产品推介会



本报9月27日讯(记者 赵玲玲 通讯员 郝香英 魏芳) 9月26日上午,中国银行烟台分行联合中银保险烟台中支公司、烟台海关,在中银大厦成功举办烟台新一代海关税费电子支付系统、关税保函及关税保证保险推介会。全市120余家企业参加了会议,共同见证了烟台市新一代海关税费电子支付系统的正式启动。会议期间,以万华集团、华唐贸易、同德食品为代表的50余家企业进行了现场签约。

从烟台海关相关领导的讲话中了解到,新一代电子支付通过财国库银横向联网实现了海关、商业银行、国库等部门的直联互通,企业可登录“单一窗口”等平台使用新一代电子支付系统缴纳海关税款。与现有的电子支付系统相比,新一代电子支付系统进一步优化了缴税流程,在线签署三方电子协议更加方便快捷,提高支付效率。

会上,中国银行烟台分行副行长刘健指出,近年来中国银行与海关总署在促进电子政务发展、提高通关效率方面长期保持着全面深入合作,中国银行“报关即时通”、“关税保函”业务市场份额已连续10余年稳居银行同业第一。此次新一代海关税费电子支付系统上线,中国银行作为电子税费支付和担保的首

发行,7月1日在总行首家与海关总署汇总征担保数据电子传输系统连通后,烟台分行即成功叙做了烟台当地首笔电子汇总征担保保函。

刘健强调“中国银行烟台分行主动参与、积极配合‘单一窗口’海关税费支付业务的升级推广,进一步优化口岸通关流程,缩短通关时间,降低企业成本,促进贸易便利化,有效保障了国家税收管理政策的执行。此次,中国银行烟台分行将以‘单一窗口’税费担保的成功上线为契机,与烟台海关和烟台企业一道,持续支持‘单一窗口’建设及全国通关一体化改革,为企业提供更便利、通关更便捷的金融服务。”

新一代电子支付通过财国库银横向联网实现了海关、商业银行、国库等部门的直联互通,企业可登录“单一窗口”等平台使用新一代电子支付系统缴纳海关税款。与现有的电子支付系统相比,新一代电子支付系统进一步优化了缴税流程,在线签署三方电子协议更加方便快捷,提高支付效率。

海关、银行、保险联手举办此次推介会,将有效降低企业成本,提高贸易便利化水平,助力营商环境不断优化,践行便捷缴税新时代的到來。

长岛青年原创海岛音乐节28日开启

本报9月26日讯(记者 梁莹莹 通讯员 周君) 由共青团山东省委主办、共青团烟台市委和长岛县人民政府承办的筑梦青春·乐动长岛——2018山东省青年音乐人唱作交流会暨烟台长岛青年原创海岛音乐节将于9月28日-29日在长

岛举办,理想后花园、穷客乐队、觉醒乐队、错觉乐队等将倾情出演。

据悉,音乐节是烟台市新兴青年群体“筑梦计划”活动之一,旨在推动独立音乐人勇敢追梦,并创造属于自己的人生舞台。

“十一”前去机场建议绕行206国道

本报9月26日讯(记者 范华栋 通讯员 信飞) 26日,记者从烟台高速交警支队蓬莱大队获悉,25日起荣乌高速八角立交烟台至东营方向匝道封闭施工,预计9月30日24时完工,“十一”期间不影响通行。施工期间去机场宜绕行206国道或八角收费站。

据蓬莱大队民警介绍,9月25日上午起,K180+700-K181+500烟台至东营方向(八角立交烟台至东营方向匝道)封闭施工,预计9月30日24时完工,“十一”期间就可以正常通行。

对于前往机场、东营方向的市民请尽量绕行普通国道或提前出行,以免影响出行计划。行驶至施工路段,要留意收费站电子显示屏以及高速公路沿线电子显示屏发布的施工信息。如前往烟台蓬莱国际机场、莱州方向,可以在沈海高速(G15)413KM出口处(福海立交桥),绕行206国道,或者在侯家立交附近从八角收费站进入疏港高速,转道上荣乌高速(G18)。若车辆驶入施工路段后,请注意沿线提示牌,提前减速行驶,前方发生拥堵后,应与前车保持一定距离,保障行车安全。

每一个新的高度,都只是攀登的中途
69年奋斗不止!

中国人寿连续16年入选《财富》世界500强,2018年位列42位;连续15年入选世界品牌实验室“中国500最具价值品牌”,2018年品牌价值高达人民币3253.72亿元,持续领跑中国金融保险企业。

95519 www.chinalife.com.cn

中国人寿 CHINA LIFE | 广发银行 CHINA GUANGFA BANK